Расчет ожидаемых значений
Найдем удельное электрическое сопротивление ρ для двучленной зависимости:
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определим частоту  f1 соответствующую ρ1 при  t1=20 ºC
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Найдем эффективное значение ЭДС Е0 ТЭМП без изделия:
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Определим значение намагничивающего тока
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Задавшись значениями температуры от 20 до 180 ºС с шагом 10ºС рассчитаем для каждого значения t величины х 
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Пользуясь таблицей А1 определяем значения К и φ для каждой температуры t и х и приведем их в таблице 1
Найдем Е2 ЭДС ТЭМП обусловленную магнитным потоком в изделии:
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где η =a2/an2  
η =a2/an2  =25/100=0,25
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Определим суммарную ЭДС ЕΣ
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Значение ЭДС Е1, обусловленную магнитным потоком в воздушном зазоре между изделием и измерительной обмоткой ТЭМП найдем по формуле:
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Таблица 1 Результаты расчетов ожидаемых значений компонентов сигналов ТЭМП

	t
	ρ
	x
	K
	φ
	Е2
	ЕΣ
	φ0

	20
	0,0000000160
	3,70
	0,498373
	38,703999
	0,136
	0,927
	-82,865036

	30
	0,0000000165
	3,64
	0,506231
	38,569748
	0,138
	0,929
	-82,633095

	40
	0,0000000170
	3,58
	0,513775
	38,444191
	0,140
	0,931
	-82,415146

	50
	0,0000000176
	3,53
	0,522207
	38,259686
	0,142
	0,933
	-82,093094

	60
	0,0000000181
	3,48
	0,529511
	38,126904
	0,144
	0,935
	-81,860008

	70
	0,0000000186
	3,43
	0,537705
	37,930866
	0,146
	0,937
	-81,513847

	80
	0,0000000191
	3,38
	0,544736
	37,795147
	0,148
	0,939
	-81,272789

	90
	0,0000000197
	3,34
	0,552726
	37,586208
	0,151
	0,941
	-80,899391

	100
	0,0000000202
	3,29
	0,559447
	37,453148
	0,152
	0,942
	-80,660156

	110
	0,0000000207
	3,25
	0,567258
	37,229885
	0,154
	0,945
	-80,256226

	120
	0,0000000212
	3,21
	0,574777
	37,014931
	0,157
	0,947
	-79,864326

	130
	0,0000000218
	3,17
	0,581279
	36,866863
	0,158
	0,948
	-79,592651

	140
	0,0000000223
	3,14
	0,588652
	36,636688
	0,160
	0,950
	-79,167549

	150
	0,0000000228
	3,10
	0,594773
	36,502831
	0,162
	0,952
	-78,918777

	160
	0,0000000233
	3,06
	0,602000
	36,257030
	0,164
	0,954
	-78,458961

	170
	0,0000000239
	3,03
	0,608989
	36,019363
	0,166
	0,956
	-78,010666

	180
	0,0000000244
	3,00
	0,614814
	35,883263
	0,167
	0,958
	-77,752312
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Диаграмма7

		20

		30

		40

		50

		60

		70

		80

		90

		100

		110

		120

		130

		140

		150

		160

		170

		180



ф

т

φ

φ

38.7039985657

38.5697479248

38.444190979

38.2596855164

38.1269035339

37.9308662415

37.7951469421

37.5862083435

37.4531478882

37.2298851013

37.0149307251

36.8668632507

36.6366882324

36.5028305054

36.2570304871

36.0193634033

35.8832626343



Лист1

		t		p		f1		Eo		I		x		K		ф		Е2		Есум		Е1		ф0		Рс2

		20		0.0000000160		0.001		1.089		0.247		3.70		0.498373		38.703999		0.136		0.927		0.817		-82.865036		0.0002

		30		0.0000000165		0.001		1.089		0.247		3.64		0.506231		38.569748		0.138		0.929		0.817		-82.633095		РсС

		40		0.0000000170		0.001		1.089		0.247		3.58		0.513775		38.444191		0.140		0.931		0.817		-82.415146		0.0002

		50		0.0000000176		0.001		1.089		0.247		3.53		0.522207		38.259686		0.142		0.933		0.817		-82.093094		РсФ

		60		0.0000000181		0.001		1.089		0.247		3.48		0.529511		38.126904		0.144		0.935		0.817		-81.860008		0.0176

		70		0.0000000186		0.001		1.089		0.247		3.43		0.537705		37.930866		0.146		0.937		0.817		-81.513847		РсФ0

		80		0.0000000191		0.001		1.089		0.247		3.38		0.544736		37.795147		0.148		0.939		0.817		-81.272789		0.0188

		90		0.0000000197		0.001		1.089		0.247		3.34		0.552726		37.586208		0.151		0.941		0.817		-80.899391

		100		0.0000000202		0.001		1.089		0.247		3.29		0.559447		37.453148		0.152		0.942		0.817		-80.660156

		110		0.0000000207		0.001		1.089		0.247		3.25		0.567258		37.229885		0.154		0.945		0.817		-80.256226

		120		0.0000000212		0.001		1.089		0.247		3.21		0.574777		37.014931		0.157		0.947		0.817		-79.864326

		130		0.0000000218		0.001		1.089		0.247		3.17		0.5812794566		36.866863		0.158		0.948		0.817		-79.592651

		140		0.0000000223		0.001		1.089		0.247		3.14		0.5886521339		36.636688		0.160		0.950		0.817		-79.167549

		150		0.0000000228		0.001		1.089		0.247		3.10		0.594773		36.502831		0.162		0.952		0.817		-78.918777

		160		0.0000000233		0.001		1.089		0.247		3.06		0.602000		36.257030		0.164		0.954		0.817		-78.458961

		170		0.0000000239		0.001		1.089		0.247		3.03		0.608989		36.019363		0.166		0.956		0.817		-78.010666

		180		0.0000000244		0.001		1.089		0.247		3.00		0.6148141623		35.883263		0.167		0.958		0.817		-77.752312

		t		S*EΣ		S*E2		CEΣ		CE2		(γt)EΣ		(γt)E2

		20		0.004		0.0315		235.983		31.712		51.917		6.981

		30		0.006		0.0447		164.143		22.369		36.112		4.927

		40		0.009		0.0657		107.021		15.231		23.546		3.360

		50		0.010		0.0699		100.712		14.299		22.158		3.155

		60		0.014		0.0928		72.507		10.771		15.953		2.382

		70		0.013		0.0915		74.154		10.925		16.316		2.416

		80		0.018		0.1173		55.014		8.522		12.106		1.891

		90		0.017		0.1094		60.081		9.138		13.220		2.025

		100		0.023		0.1396		44.374		7.163		9.765		1.595

		110		0.024		0.1458		41.857		6.858		9.212		1.529

		120		0.022		0.1357		45.728		7.367		10.063		1.639

		130		0.028		0.1649		35.575		6.065		7.830		1.357

		140		0.024		0.1456		41.784		6.869		9.196		1.531

		150		0.032		0.1823		30.957		5.486		6.815		1.232

		160		0.033		0.1857		29.992		5.384		6.603		1.210

		170		0.028		0.1626		35.798		6.149		7.879		1.375

		180
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Лист1

		t		p		f1		Eo		I		x		K		ф		Е2		Есум		Е1		ф0		Рс2

		20		0.0000000160		0.001		1.089		0.247		3.70		0.498373		38.703999		0.136		0.927		0.817		-82.865036		0.0002

		30		0.0000000165		0.001		1.089		0.247		3.64		0.506231		38.569748		0.138		0.929		0.817		-82.633095		РсС

		40		0.0000000170		0.001		1.089		0.247		3.58		0.513775		38.444191		0.140		0.931		0.817		-82.415146		0.0002

		50		0.0000000176		0.001		1.089		0.247		3.53		0.522207		38.259686		0.142		0.933		0.817		-82.093094		РсФ

		60		0.0000000181		0.001		1.089		0.247		3.48		0.529511		38.126904		0.144		0.935		0.817		-81.860008		0.0176

		70		0.0000000186		0.001		1.089		0.247		3.43		0.537705		37.930866		0.146		0.937		0.817		-81.513847		РсФ0

		80		0.0000000191		0.001		1.089		0.247		3.38		0.544736		37.795147		0.148		0.939		0.817		-81.272789		0.0188

		90		0.0000000197		0.001		1.089		0.247		3.34		0.552726		37.586208		0.151		0.941		0.817		-80.899391

		100		0.0000000202		0.001		1.089		0.247		3.29		0.559447		37.453148		0.152		0.942		0.817		-80.660156

		110		0.0000000207		0.001		1.089		0.247		3.25		0.567258		37.229885		0.154		0.945		0.817		-80.256226

		120		0.0000000212		0.001		1.089		0.247		3.21		0.574777		37.014931		0.157		0.947		0.817		-79.864326

		130		0.0000000218		0.001		1.089		0.247		3.17		0.5812794566		36.866863		0.158		0.948		0.817		-79.592651

		140		0.0000000223		0.001		1.089		0.247		3.14		0.5886521339		36.636688		0.160		0.950		0.817		-79.167549

		150		0.0000000228		0.001		1.089		0.247		3.10		0.594773		36.502831		0.162		0.952		0.817		-78.918777

		160		0.0000000233		0.001		1.089		0.247		3.06		0.602000		36.257030		0.164		0.954		0.817		-78.458961

		170		0.0000000239		0.001		1.089		0.247		3.03		0.608989		36.019363		0.166		0.956		0.817		-78.010666

		180		0.0000000244		0.001		1.089		0.247		3.00		0.6148141623		35.883263		0.167		0.958		0.817		-77.752312

		t		S*EΣ		S*E2		CEΣ		CE2		(γt)EΣ		(γt)E2

		20		0.004		0.0315		235.983		31.712		51.917		6.981

		30		0.006		0.0447		164.143		22.369		36.112		4.927

		40		0.009		0.0657		107.021		15.231		23.546		3.360

		50		0.010		0.0699		100.712		14.299		22.158		3.155

		60		0.014		0.0928		72.507		10.771		15.953		2.382

		70		0.013		0.0915		74.154		10.925		16.316		2.416

		80		0.018		0.1173		55.014		8.522		12.106		1.891

		90		0.017		0.1094		60.081		9.138		13.220		2.025

		100		0.023		0.1396		44.374		7.163		9.765		1.595

		110		0.024		0.1458		41.857		6.858		9.212		1.529

		120		0.022		0.1357		45.728		7.367		10.063		1.639

		130		0.028		0.1649		35.575		6.065		7.830		1.357

		140		0.024		0.1456		41.784		6.869		9.196		1.531

		150		0.032		0.1823		30.957		5.486		6.815		1.232

		160		0.033		0.1857		29.992		5.384		6.603		1.210

		170		0.028		0.1626		35.798		6.149		7.879		1.375

		180
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Лист1

		t		p		f1		Eo		I		x		K		ф		Е2		Есум		Е1		ф0		Рс2

		20		0.0000000160		0.001		1.089		0.247		3.70		0.498373		38.703999		0.136		0.927		0.817		-82.865036		0.0002

		30		0.0000000165		0.001		1.089		0.247		3.64		0.506231		38.569748		0.138		0.929		0.817		-82.633095		РсС

		40		0.0000000170		0.001		1.089		0.247		3.58		0.513775		38.444191		0.140		0.931		0.817		-82.415146		0.0002

		50		0.0000000176		0.001		1.089		0.247		3.53		0.522207		38.259686		0.142		0.933		0.817		-82.093094		РсФ

		60		0.0000000181		0.001		1.089		0.247		3.48		0.529511		38.126904		0.144		0.935		0.817		-81.860008		0.0176

		70		0.0000000186		0.001		1.089		0.247		3.43		0.537705		37.930866		0.146		0.937		0.817		-81.513847		РсФ0

		80		0.0000000191		0.001		1.089		0.247		3.38		0.544736		37.795147		0.148		0.939		0.817		-81.272789		0.0188

		90		0.0000000197		0.001		1.089		0.247		3.34		0.552726		37.586208		0.151		0.941		0.817		-80.899391

		100		0.0000000202		0.001		1.089		0.247		3.29		0.559447		37.453148		0.152		0.942		0.817		-80.660156

		110		0.0000000207		0.001		1.089		0.247		3.25		0.567258		37.229885		0.154		0.945		0.817		-80.256226

		120		0.0000000212		0.001		1.089		0.247		3.21		0.574777		37.014931		0.157		0.947		0.817		-79.864326

		130		0.0000000218		0.001		1.089		0.247		3.17		0.5812794566		36.866863		0.158		0.948		0.817		-79.592651

		140		0.0000000223		0.001		1.089		0.247		3.14		0.5886521339		36.636688		0.160		0.950		0.817		-79.167549

		150		0.0000000228		0.001		1.089		0.247		3.10		0.594773		36.502831		0.162		0.952		0.817		-78.918777

		160		0.0000000233		0.001		1.089		0.247		3.06		0.602000		36.257030		0.164		0.954		0.817		-78.458961

		170		0.0000000239		0.001		1.089		0.247		3.03		0.608989		36.019363		0.166		0.956		0.817		-78.010666

		180		0.0000000244		0.001		1.089		0.247		3.00		0.6148141623		35.883263		0.167		0.958		0.817		-77.752312

		t		S*EΣ		S*E2		CEΣ		CE2		(γt)EΣ		(γt)E2

		20		0.004		0.0315		235.983		31.712		51.917		6.981

		30		0.006		0.0447		164.143		22.369		36.112		4.927

		40		0.009		0.0657		107.021		15.231		23.546		3.360

		50		0.010		0.0699		100.712		14.299		22.158		3.155

		60		0.014		0.0928		72.507		10.771		15.953		2.382

		70		0.013		0.0915		74.154		10.925		16.316		2.416

		80		0.018		0.1173		55.014		8.522		12.106		1.891

		90		0.017		0.1094		60.081		9.138		13.220		2.025

		100		0.023		0.1396		44.374		7.163		9.765		1.595

		110		0.024		0.1458		41.857		6.858		9.212		1.529

		120		0.022		0.1357		45.728		7.367		10.063		1.639

		130		0.028		0.1649		35.575		6.065		7.830		1.357

		140		0.024		0.1456		41.784		6.869		9.196		1.531

		150		0.032		0.1823		30.957		5.486		6.815		1.232

		160		0.033		0.1857		29.992		5.384		6.603		1.210

		170		0.028		0.1626		35.798		6.149		7.879		1.375

		180
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Лист1

		t		p		f1		Eo		I		x		K		ф		Е2		Есум		Е1		ф0		Рс2

		20		0.0000000160		0.001		1.089		0.247		3.70		0.498373		38.703999		0.136		0.927		0.817		-82.865036		0.0002

		30		0.0000000165		0.001		1.089		0.247		3.64		0.506231		38.569748		0.138		0.929		0.817		-82.633095		РсС

		40		0.0000000170		0.001		1.089		0.247		3.58		0.513775		38.444191		0.140		0.931		0.817		-82.415146		0.0002

		50		0.0000000176		0.001		1.089		0.247		3.53		0.522207		38.259686		0.142		0.933		0.817		-82.093094		РсФ

		60		0.0000000181		0.001		1.089		0.247		3.48		0.529511		38.126904		0.144		0.935		0.817		-81.860008		0.0176

		70		0.0000000186		0.001		1.089		0.247		3.43		0.537705		37.930866		0.146		0.937		0.817		-81.513847		РсФ0

		80		0.0000000191		0.001		1.089		0.247		3.38		0.544736		37.795147		0.148		0.939		0.817		-81.272789		0.0188

		90		0.0000000197		0.001		1.089		0.247		3.34		0.552726		37.586208		0.151		0.941		0.817		-80.899391

		100		0.0000000202		0.001		1.089		0.247		3.29		0.559447		37.453148		0.152		0.942		0.817		-80.660156

		110		0.0000000207		0.001		1.089		0.247		3.25		0.567258		37.229885		0.154		0.945		0.817		-80.256226

		120		0.0000000212		0.001		1.089		0.247		3.21		0.574777		37.014931		0.157		0.947		0.817		-79.864326

		130		0.0000000218		0.001		1.089		0.247		3.17		0.5812794566		36.866863		0.158		0.948		0.817		-79.592651

		140		0.0000000223		0.001		1.089		0.247		3.14		0.5886521339		36.636688		0.160		0.950		0.817		-79.167549

		150		0.0000000228		0.001		1.089		0.247		3.10		0.594773		36.502831		0.162		0.952		0.817		-78.918777

		160		0.0000000233		0.001		1.089		0.247		3.06		0.602000		36.257030		0.164		0.954		0.817		-78.458961

		170		0.0000000239		0.001		1.089		0.247		3.03		0.608989		36.019363		0.166		0.956		0.817		-78.010666

		180		0.0000000244		0.001		1.089		0.247		3.00		0.6148141623		35.883263		0.167		0.958		0.817		-77.752312

		t		S*EΣ		S*E2		CEΣ		CE2		(γt)EΣ		(γt)E2

		20		0.004		0.0315		235.983		31.712		51.917		6.981

		30		0.006		0.0447		164.143		22.369		36.112		4.927

		40		0.009		0.0657		107.021		15.231		23.546		3.360

		50		0.010		0.0699		100.712		14.299		22.158		3.155

		60		0.014		0.0928		72.507		10.771		15.953		2.382

		70		0.013		0.0915		74.154		10.925		16.316		2.416

		80		0.018		0.1173		55.014		8.522		12.106		1.891

		90		0.017		0.1094		60.081		9.138		13.220		2.025

		100		0.023		0.1396		44.374		7.163		9.765		1.595

		110		0.024		0.1458		41.857		6.858		9.212		1.529

		120		0.022		0.1357		45.728		7.367		10.063		1.639

		130		0.028		0.1649		35.575		6.065		7.830		1.357

		140		0.024		0.1456		41.784		6.869		9.196		1.531

		150		0.032		0.1823		30.957		5.486		6.815		1.232

		160		0.033		0.1857		29.992		5.384		6.603		1.210

		170		0.028		0.1626		35.798		6.149		7.879		1.375

		180
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